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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
Vraag 1: 
Welke rol ziet het college voor zichzelf in het bewaken van gelijke behandeling en transparantie bij 
toelatingsbeleid van publiek bekostigde scholen? 
 
Antwoord 1: 
Het betreft geen toelatingsbeleid maar een aanmeldprocedure. Toelating gaat over toelaatbaarheid: 
is er een match tussen het basisschooladvies en het onderwijsaanbod van de school waarvoor men 
zich aanmeldt. Doel van het toelatingsbeleid is ervoor te zorgen dat een leerling onderwijs kan 
volgen op een school die bij hem of haar past. Deze individuele toets is en blijft voorbehouden aan 
de scholen.  
 
Er is in dit kader sprake van een aanmeldprocedure. Een aanmeldprocedure van publiek bekostigde 
scholen is een verantwoordelijkheid van het schoolbestuur. Hierin heeft het college geen rol. Ik kan 
wel het gesprek hierover aangaan met de schoolbesturen als ik knelpunten signaleer. Ik vind het in 
dit kader belangrijk dat de aanmeldprocedure transparant, uitlegbaar en niet discriminerend is.  
Bij signalen van mogelijke ongelijke behandeling breng ik dit onder de aandacht van het bevoegd 
gezag en, in voorkomend geval, de Onderwijsinspectie. 
 
 
Vraag 2: 
Acht het college het wenselijk dat leerlingen uit Maastricht minder keuzevrijheid ervaren dan 
leerlingen uit omliggende gemeenten? 
 
Antwoord 2: 
Ik vind dit uiteraard niet wenselijk. Ik vind keuzevrijheid heel belangrijk. In het door uw raad op  
25 februari 2025 vastgesteld Integraal Huisvestingsplan Voortgezet (Speciaal) Onderwijs en 
Binnensportaccommodaties 2025 tot en met 2028, is er bijvoorbeeld gezorgd voor voldoende 
keuzemogelijkheden voor (toekomstige) leerlingen uit Maastricht. Leerlingen kunnen zich uiteraard 
ook aanmelden bij andere scholen in de regio, zoals bijvoorbeeld het Stella Maris College. 
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Vraag 3: 
Is het college van mening dat het inzetten van dergelijke keuzebeperkende instrumenten, zoals het 
betreffende toelatingsbeleid, noodzakelijk is? En zo ja, waarom? 
 
Antwoord 3: 
Zoals bij vraag 1 is geantwoord, betreft het een aanmeldprocedure die een verantwoordelijkheid is 
van de schoolbesturen. 
 
In het kader van de raadsbehandeling van het eerdergenoemd Integraal Huisvestingsplan heeft LVO 
aangegeven dat er alleen wordt geloot als een school de maximumcapaciteit benadert of heeft 
bereikt. Ik vind een loting onder toezicht van een onafhankelijke notaris in een dergelijk geval een 
goed uitlegbaar en transparant instrument. Dit gebeurt bijvoorbeeld al geruime tijd voor de 
aanmeldingen bij het Bernard Lievegoed College. 
 
 
Vraag 4: 
Hoe beoordeelt het college het ontbreken van nabijheid en verkeersveiligheid als expliciete criteria in 
het toelatingsbeleid? 
 
Antwoord 4: 
Zie antwoord bij vraag 1. Aanmeldprocedures en de hierin toegepaste criteria zijn een 
verantwoordelijkheid van de schoolbesturen. 
 
 
Vraag 5: 
Is het college bekend met de gesignaleerde inconsistentie in capaciteitscijfers bij Stella Maris 
College? Verschillende ouders hebben op de open dag het aantal van 320 gehoord, waar later in de 
officiële procedure 290 vastgelegd werd. 
 
Antwoord 5: 
Ik heb van LVO vernomen dat tijdens de open dag van het Stella Maris College (25 oktober 2025) is 
aangegeven dat het maximale aantal toelaatbare leerlingen nog in overleg met de MR van de school 
moest worden bepaald.  
 
Het aantal toelaatbare leerlingen zou door de school op de informatieavond voor ouders op  
25 november 2025 worden gecommuniceerd. Dat is ook gebeurd: maximaal 290 leerlingen. 
 
Het getal 320 betreft de instroom van schooljaar 2025-2026. Dit aantal is echter niet het uitgangspunt 
dat door LVO en het Stella Maris College is gebruikt voor de instroom van schooljaar 2026-2027.  
 
 
Vraag 6: 
In hoeverre is het college bereid hierover het gesprek aan te gaan met Stichting LVO? 
 
Antwoord 6: 
Het Stella Maris College is gelegen in de gemeente Meerssen. De gemeente Meerssen is derhalve 
verantwoordelijk voor onderwijshuisvesting waarvoor deze leerlingenaantallen van belang zijn. 
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Vraag 7: 
Wil het college laten toetsen of de medezeggenschapsprocedures in overeenstemming met de WMS 
zijn gevolgd? 
 
Antwoord 7: 
LVO heeft aangegeven dat alle medezeggenschapsprocedures zijn doorlopen met betrekking tot het 
toelatingsbeleid. Vooralsnog hebben mij geen signalen bereikt dat deze procedures niet goed zijn 
gevolgd. 
 
 
Vraag 8: 
Welke lessen ziet het college ten aanzien van timing en zorgvuldigheid van communicatie richting 
ouders en leerlingen? 
 
Antwoord 8: 
Voor zover ik van LVO heb begrepen en ik kan beoordelen is er zorgvuldig gecommuniceerd over de 
aanmeldprocedure.  
 
 
Vraag 9: 
Is het college bereid te verkennen of gemeentebrede uitgangspunten wenselijk zijn voor 
toelatingsbeleid binnen het voortgezet onderwijs? 
 
Antwoord 9: 
Zie antwoord bij vraag 1. 
 
 
Vraag 10: 
Kan het college inzichtelijk maken hoeveel Maastrichtse leerlingen in deze eerste ronde niet op hun 
school van eerste keuze zijn geplaatst, uitgesplitst naar school, onderwijsniveau en wijk? 
 
Antwoord 10: 
In de aanmeldweek voor het voortgezet onderwijs hebben in totaal 1425 leerlingen zich aangemeld 
voor het eerste leerjaar bij de betrokken scholen. 94% van de leerlingen is geplaatst op de school 
van eerste voorkeur. 6% van de aanmeldingen zijn niet geplaatst op de school van de eerste 
voorkeur. Dit kan diverse redenen hebben, bijvoorbeeld leerlingen die niet passen bij de 
toelatingseisen (opleidingsniveau) van de school, leerlingen die op het laatste moment een andere 
keuze maken en verhuizingen. Ook kunnen er meer aanmeldingen bij een afdeling van een school 
zijn dan dat er plek is, met loting tot gevolg. 
 
Voor komend schooljaar is er alleen bij het Stella Maris College en bij het Bernard Lievegoed College 
sprake geweest van een loting voor een aantal onderwijsafdelingen. Leerlingen die zich hebben 
aangemeld bij de overige scholen, de nieuwe school voor doeners (inmiddels genaamd Avenir), het 
Porta Mosana College, het Sint-Maartenscollege en Sophianum zijn allen geplaatst op de school van 
hun eerste voorkeur. 
 
Overigens zijn ook in voorgaande jaren vanwege bovenstaande redenen niet alle leerlingen 
geplaatst op de school van hun eerste keuze. Het Bernard Lievegoed College heeft toen ook een 
lotingsprocedure moeten toepassen.  
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In de bijlage is een overzicht opgenomen, dat ik heb ontvangen van LVO, van de leerlingen 
(geanonimiseerd) die werden uitgeloot bij de school van eerste keuze, uitgesplitst naar 
opleidingssoort, reisafstand en postcodegebied.  
 
 
Vraag 11: 
Is het college bereid aan Stichting LVO te vragen de effecten van dit toelatingsbeleid openbaar te 
evalueren per school en per afdeling, zodat zichtbaar wordt welke onderwijsniveaus en welke 
herkomstgebieden relatief het vaakst worden geraakt? 
 
Antwoord 11: 
Vooralsnog zie ik daar geen reden toe. In de bijlage bij het antwoord op vraag 10 maakt LVO heel 
transparant inzichtelijk dat het om een beperkt aantal leerlingen gaat die op de school van hun 2e en 
3e keuze zijn geplaatst. Daarnaast is er sprake van een grote spreiding van leerlingen die niet op de 
school van hun eerste keuze zijn geplaatst over de verschillende onderwijsniveaus.  
 
 
Vraag 12: 
Acht het college het wenselijk dat ouders pas ná de aanmeldweek vernemen op welke afdelingen 
daadwerkelijk geloot moet worden, terwijl hun voorkeursvolgorde dan al vastligt? De regionale 
procedure bepaalt immers dat dit pas na sluiting van de aanmeldweek bekend wordt gemaakt. 
 
Antwoord 12: 
Voorafgaande aan de aanmeldingsweek zijn door LVO per school de maximaal toelaatbare aantallen 
leerlingen vermeld op de website van de deelnemende scholen. Of het vervolgens nodig is om te 
loten hangt af van het daadwerkelijk aantal leerlingen dat ingeschreven wil worden. Dat aantal is pas 
bekend nadat de aanmelding heeft plaatsgevonden 
 
 
Vraag 13: 
Vindt het college het wenselijk dat in de regionale procedure gemeentelijke voorrang wordt 
gehanteerd, terwijl feitelijke nabijheid, reistijd en verkeersveiligheid geen expliciete plaats hebben in 
de selectiecriteria? Voor Stella Maris geldt voorrang voor leerlingen uit Beekdaelen, Meerssen, 
Valkenburg en Voerendaal. 
 
Antwoord 13: 
Zie antwoord bij vraag 1.  
 
 
Vraag 14: 
Welke objectieve en controleerbare criteria liggen volgens het college precies ten grondslag aan de 
zogenoemde streekfunctie van Stella Maris College? 
 
Antwoord 14: 
Leerlingen uit de Gemeente Voerendaal, Valkenburg en Beekdaelen moeten verder reizen.  
Dat nadeel hebben de leerlingen uit het Heuvelland allemaal. De leerlingen uit deze gemeenten 
kunnen kiezen uit scholen in Heerlen, Hoensbroek en Meerssen (of wat verder weg: scholen in 
Maastricht, Stein, Gulpen-Wittem, Kerkrade, Brunssum).  
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Ik heb van LVO begrepen dat het Stella Maris College het als streekschool belangrijk vindt om de 
leerlingen uit het Heuvelland keuzemogelijkheid te geven en een plek te kunnen bieden.  
Daarom maakt de school een uitzondering voor leerlingen uit dorpskernen of gemeenten waar 
minder alternatieven binnen redelijke reisafstand zijn.  
 
 
Vraag 15: 
Acht het college het verdedigbaar dat leerlingen uit Maastrichtse wijken die relatief dicht bij Stella 
Maris wonen, in de praktijk minder zeker zijn van plaatsing dan leerlingen uit verder weg gelegen 
gemeenten? 
 
Antwoord 15: 
Binnen de gemeente Maastricht zijn er meerdere scholen in het voortgezet onderwijs. Leerlingen en 
ouders woonachtig in Maastricht hebben dus keuze uit een breed scholenaanbod binnen Maastricht.  
 
 
Vraag 16: 
Is het college bereid met LVO te bespreken of alternatieven, zoals een postcode- of afstandsmodel, 
beter recht doen aan nabijheid en uitlegbaarheid voor ouders en leerlingen? 
 
Antwoord 16: 
Zie antwoord op vraag 11. 
 
 
Vraag 17: 
Wil het college bij LVO opvragen hoe de verhouding ligt tussen fysieke gebouwcapaciteit, personele 
capaciteit en beleidsmatig gekozen maxima, zodat duidelijk wordt waarop het maximum van 290 
brugklassers precies is gebaseerd? De procedure noemt 290, terwijl in MR-notulen wordt gesproken 
over sturen op een maximum van 1400 leerlingen totaal. 
 
Antwoord 17: 
Het aantal van 290 betreft het maximaal aantal leerlingen dat in schooljaar 2026-2027 kan starten in 
de brugklassen van het Stella Maris College. De 1400 leerlingen betreft het maximum aantal 
leerlingen dat in leerjaar 1 t/m 6 onderwijs kan volgen in de school, rekening houdend met de 
maximum capaciteit van het schoolgebouw. 
 
Zie verder antwoord op vraag 6. 
 
 
Vraag 18: 
Hoe verhoudt dit toelatingsbeleid zich volgens het college tot de bredere gemeentelijke ambitie om te 
investeren in een toekomstbestendige en evenwichtig gespreide onderwijsstructuur in Maastricht?  
In de huisvestingsstukken wordt spreiding over oost en west juist als belangrijk uitgangspunt 
genoemd. 
 
Antwoord 18: 
Met betrekking tot de spreiding en toekomstbestendigheid van het onderwijsaanbod in Maastricht 
verwijs ik u naar het Integraal Huisvestingsplan Voortgezet Onderwijs en Binnensportaccommodaties 
2025-2028. 
 
  

https://maastricht.qualigraf.nl/app/public/agenda/020280a082200aa202828aa009c21f16/220a8088802a8aa802882aa2ec572706
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Vraag 19: 
Is het college bereid te bevorderen dat in de evaluatie van dit eerste jaar niet alleen schoolbesturen 
en schooldirecties, maar ook ouders, basisscholen en groep 8-leerlingen (of groep 6 en 7 ook) 
expliciet worden betrokken? 
 
Antwoord 19: 
Zie antwoord op vraag 11.  
 
 
Vraag 20: 
Kan het college bevorderen dat bij een volgende wijziging van toelatingsbeleid eerst helderheid 
bestaat over procedure, capaciteit, criteria en communicatie, voordat open dagen en 
wervingsmomenten plaatsvinden? Uit de MR-notulen blijkt immers dat besluitvorming voorafgaand 
aan de open dag als wenselijk werd gezien. 
 
Antwoord 20: 
Ik heb van LVO begrepen dat de aanmeldprocedure die voor het schooljaar 2025-2026 is toegepast, 
ook voor toekomstige schooljaren geldt. Uiteraard wordt er alleen geloot als er sprake is van meer 
aanmeldingen dan beschikbare plekken bij een afdeling van een school.  
 
 
Vraag 21: 
Is het college bereid te vragen om openbaar te maken hoeveel leerlingen uiteindelijk op hun tweede 
of derde keuze zijn geplaatst, en wat dit gemiddeld betekent voor reistijd en bereikbaarheid? 
 
Antwoord 21: 
Zie antwoord op vraag 10 en de bijlage bij dit antwoord.  
 
De gemiddelde reistijd en de bereikbaarheid is onmogelijk om in kaart te brengen. Dit is van veel 
factoren afhankelijk en kan per vervoerskeuze van individuele leerlingen verschillen. 
 
 
Vraag 22: 
Is het college bereid met LVO te bespreken of meer transparantie wenselijk is over de toepassing 
van de hardheidsclausule, bijvoorbeeld over de criteria, de frequentie en de procedure? 
 
Antwoord 22: 
De aanmeldprocedure is transparant en wordt als volgt toegepast:  
 
Als een school meer aanmeldingen heeft dan dat er plaats is, dan vindt er een anonieme loting 
plaats, onder notarieel toezicht. De leerlingen die uitgeloot worden voor hun school van 1e keuze 
loten dan mee in de school voor 2e keuze, als er bij die school tenminste ook sprake is van loten.  
Zo niet, dan volgt automatisch plaatsing op de school van 2e keuze. Hetzelfde geldt voor plaatsing 
op school van 3e keuze. Als er dan nog geen sprake is van een plaatsing vindt hierover een 
bespreking plaats in de zogenaamde plaatsingscommissie. Dat betreft dan nog hoogstens een 
beperkt aantal leerlingen. In verband met de privacy zijn hierover geen verdere details te delen. 
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Vraag 23: 
Ziet het college aanleiding om met Stichting LVO in gesprek te gaan over de vraag of dit systeem, 
hoewel regionaal bedoeld, in de praktijk niet onevenredig uitwerkt voor bepaalde Maastrichtse 
wijken? 
 
Antwoord 23: 
Zie antwoord op vraag 11. 
 
 
Hoogachtend, 
 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
 

 
 
 
 
 
Johan Pas 
Wethouder Wonen, Onderwijs, Arbeidsmarkt, Studentenstad en Welstand 
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Bijlage: Beantwoording vraag 10 VVD fractie mb.t. aanmeldingsprocedure 
 
Stella Maris College 
 
Op het Stella Maris College hebben zich in totaal 318 leerlingen aangemeld voor schooljaar 2026-
2027. Voor 28 leerlingen hebben we gekeken naar een plek op de school van tweede of derde 
keuze: 

- 290 leerlingen zijn geplaatst op de school van 1e keuze (Stella Maris College).  
- 13 leerlingen zijn geplaatst op de school van 2e keuze. 
- 7 leerlingen zijn geplaatst op de school van 3e keuze. 
- 5 leerlingen zijn alsnog op het Stella Maris College geplaatst door de wachtlijstprocedure. 
- Voor 3 leerlingen is onbekend naar welke school zij zijn gegaan (geen passende tweede of 

derde keuze, of geen naam van een school ingevuld). 
 
Niveaus leerlingen die niet op school van eerste keuze terecht zijn gekomen:  

 Basis: 1 leerling 
 Basis-kader: 8 leerlingen 
 Kader: 3 leerlingen 
 Kader-mavo: 12 leerlingen 
 Mavo: 2 leerlingen 
 Mavo-havo: 2 leerlingen 

 
 Postcode  1e keuze  + 

reisafstand per 
fiets  

Geplaatst op school van 
keuze + reisafstand 

Niveau  

1 6224  
 

Stella Maris College 
5.1 km 

School voor Doeners (tweede 
keuze) 
2.3 km 

Basis-kader 

2 6225 Stella Maris College 
3.3 km 

School voor Doeners (tweede 
keuze) 
2.4 km 

Kader  
Alsnog aangenomen op 
Stella Maris College (door 
wachtlijsplaatsing) door 
vertrek andere leerling. 

3 6222 Stella Maris College 
2.7 km 

School voor Doeners (tweede 
keuze) 
4.6 km 

Kader-mavo  

4 6222 Stella Maris College 
4.5 km 

Sint-Maartenscollege (tweede 
keuze) 
2.2 km 

Kader-mavo 

5 6227 Stella Maris College 
7 km 

Sint-Maartenscollege (derde 
keuze) 
2.7 km 

Kader-mavo 
 

6 6222 
 

Stella Maris College 
4.1 km 

Onbekend (derde keuze) Basis-kader 

7 6222 
 

Stella Maris College 
4.3 km 
 

School voor Doeners (tweede 
keuze) 
4 km 
 

Kader-mavo 
Alsnog aangenomen op 
Stella Maris College (door 
wachtlijstplaatsing) door 
vertrek andere leerling. 

8 6413 Stella Maris College 
16.1 km 

Sintermeerten (tweede keuze) 
7.1 km 

Kader-mavo 
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9 6412 Stella Maris College 
16.9 km 

Heerlen, school onbekend 
(tweede keuze) 

Basis-kader 

10 6225 Stella Maris College 
3.9 km 

Sint-Maartenscollege (derde 
keuze) 
2.6 km 

Kader-mavo 

11 6229 Stella Maris College 
10.2 km 

School voor Doeners (derde 
keuze) 
4.7 km 

Basis-kader 

12 6225 Stella Maris College 
3.6 km 

School voor Doeners (tweede 
keuze) 
2.1 km 

Kader-mavo 

13 6223 Stella Maris College 
4.9 km 

Onbekend (derde keuze) Kader  

14 6225  Stella Maris College 
3.5 km 

School voor Doeners (derde 
keuze) 
1.9 km 

Kader-mavo 

15 52538 
 

Stella Maris College 
25.3 km 

Sint-Maartenscollege (tweede 
keuze) 
30.7 km 

Kader-mavo 

16 6221 Stella Maris College 
5.9 km 

School voor Doeners (tweede 
keuze) 
3 km 

Basis-kader 

17 6369 Stella Maris College 
19.5 km 

Sophianum (tweede keuze) 
9.4 km 

Basis  

18 6216 Stella Maris College 
9.2 km 

School voor Doeners (tweede 
keuze) 
6.3 km 

Kader-mavo 

19 6224 Stella Maris College 
5.4 km 

School voor Doeners (tweede 
keuze) 
1.7 km 

Kader-mavo 

20 6227 
 

Stella Maris 
College 
6.4 km 
 

Sint-Maartenscollege (derde 
keuze) 
2.3 km 
 

Mavo 
Alsnog aangenomen op 
Stella Maris College (door 
wachtlijstplaatsing) door 
vertrek andere leerling. 

21 6213 Stella Maris 
College 
10.4 km 

School voor Doeners (derde 
keuze) 
6.4 km 

Basis-kader 

22 6224  
 

Stella Maris 
College 
5.4 km 

School voor Doeners (tweede 
keuze) 
1.7 km 

Mavo  

23 6216 Stella Maris 
College 
9.3 km 

School voor Doeners (tweede 
keuze) 
6.2 km 

Basis-kader 

24 6227 Stella Maris 
College 
9.8 km 

School voor Doeners (derde 
keuze) 
1.2 km 

Kader-mavo 

25 6226 Stella Maris 
College 
8.8 km 

School voor Doeners (tweede 
keuze) 
400 meter 

Kader  
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26 6228 Stella Maris 
College 
8.4 km 

School voor Doeners (derde 
keuze) 
3.1 km 

Basis-kader 

27 6223 
 
 

Stella Maris 
College 
6.8 km 
 

Sint-Maartenscollege (tweede 
keuze) 
5 km 

Mavo-havo 
Alsnog aangenomen op 
Stella Maris College (door 
wachtlijstplaatsing) door 
vertrek andere leerling. 

28 6415 Stella Maris 
College 
19.2 km 

Yuverta (tweede keuze) 
1 km 

Mavo-havo 
Alsnog aangenomen op 
Stella Maris College (door 
wachtlijstplaatsing) door 
vertrek andere leerling. 

 
 
Bernard Lievegoed College 
 
Voor het Bernard Lievegoed College hebben zich in totaal 290 leerlingen aangemeld voor schooljaar 
2026-2027. Voor 58 leerlingen hebben we gekeken naar een plek op de school van tweede of derde 
keuze.  

 232 leerlingen zijn geplaatst op de school van 1e keuze (Bernard Lievegoed College).  
 33 leerlingen zijn geplaatst op de school van 2e keuze.  
 8 leerlingen zijn geplaatst op de school van 3e keuze.  
 17 leerlingen hebben ‘anders’ ingevuld bij 2e of 3e keuze school. Dit betekent dat deze 

scholen voor ons niet bekend zijn. 
 10 leerlingen zijn later in de procedure afgevallen en deze plekken zijn ingevuld door 

leerlingen van de wachtlijstprocedure, die daarmee alsnog op de school van 1e keuze zijn 
geplaatst. 

 
Niveaus leerlingen die niet op school van eerste keuze terecht zijn gekomen:  

 Basis: 5 leerlingen  
 Basis-kader: 13 leerlingen  
 Kader: 9 leerlingen  
 Kader-tl: 30 leerlingen  
 Havo/vwo: 1 leerling 

 

  postcode 

1e keuze= Bernard 
Lievegoed College 
+ geschatte 
reisafstand in km 

reisafstand in 
km niveau Geplaatst op school  

1 6228 3 onbekend basis anders 

2 6121 28 onbekend basis anders 

3 6227 1 onbekend vmbo basis/kader anders 

4 6171 20 onbekend vmbo basis/kader anders 

5 6214 6 onbekend vmbo kader anders 

6 6229 2 onbekend vmbo kader anders 

7 6217 7 onbekend vmbo kader/vmbo TL anders 

8 6219 5 onbekend vmbo kader/vmbo TL anders 
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9 6321 14 onbekend vmbo kader/vmbo TL anders 

10 6245 12 onbekend havo/vwo anders 

11 6212 1,8 9,7 havo Porta Mosana 

12 Zutendaal 17 20 havo Porta Mosana 

13 6228 2,1 10,4 havo/vwo Porta Mosana 

14 6218 4,8 8,5 basis School voor doeners 

15 6218 2,1 7 vmbo basis/kader School voor doeners 

16 6213 2,2 5,2 vmbo basis/kader School voor doeners 

17 6245 6,9 3,4 vmbo kader School voor doeners 

18 6213 3,6 6,4 vmbo kader School voor doeners 

19 6245 8,6 3,6 vmbo kader/vmbo TL School voor doeners 

20 6229 8,6 2,6 vmbo kader/vmbo TL School voor doeners 

21 6222 0,7 6 vmbo kader/vmbo TL School voor doeners 

22 6245 8,8 3,3 vmbo kader/vmbo TL School voor doeners 

23 6226 2,9 6,6 vmbo kader/vmbo TL School voor doeners 

24 6229 9,6 3,8 vmbo basis/kader School voor doeners 

25 6229 2,8 5,3 vmbo basis/kader School voor doeners 

26 6215 7,5 1,7 vmbo kader School voor doeners 

27 6224 9,6 3,5 vmbo kader/vmbo TL School voor doeners 

28 6227 0,9 5,4 vmbo kader/vmbo TL School voor doeners 

29 6226 3,5 7,8 Vmbo TL/havo Sint Maartens College 

30 6227 3,3 1,1 havo Sint Maartens College 

31 6229 8,6 7,7 Vmbo TL/havo Sint Maartens College 

32 6212 3,4 7,4 vmbo kader/vmbo TL Sint Maartens College 

33 6214 9,4 11,3 vmbo kader/vmbo TL Sint Maartens College 

34 6245 7,8 10,5 vmbo kader/vmbo TL Sint Maartens College 

35 6224 8,6 7 vmbo kader/vmbo TL Sint Maartens College 

36 6212 3,4 7,4 vmbo kader/vmbo TL Sint Maartens College 

37 6224 5,6 8,9 vmbo kader/vmbo TL Sint Maartens College 

38 6224 8,7 8,8 vmbo kader/vmbo TL Sint Maartens College 

39 6229 9,1 11,7 vmbo kader/vmbo TL Sint Maartens College 

40 6229 1,6 6 havo/vwo Sint Maartens College 

41 6286 3 6,8 vmbo basis/kader Sophianum 

42 6262 7 7,5 vmbo kader/vmbo TL Sophianum 

43 6269 7,3 3 Vmbo TL/havo Sophianum 

44 6213 3,3 onbekend vmbo basis/kader anders 

45 6228 2,9 onbekend vmbo basis/kader anders 

46 6181 2 onbekend vmbo basis/kader anders 
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47 6227 7,9 onbekend vmbo kader anders 

48 6224 9,4 onbekend vmbo kader/vmbo TL anders 

49 6227 9,1 onbekend vmbo kader/vmbo TL anders 

50 6241 1,2 onbekend vmbo kader/vmbo TL anders 

51 6224 5,7 10,2 vmbo basis/kader School voor doeners 

52 6217 8,4 5,1 vmbo kader School voor doeners 

53 6227 2,3 3,9 vmbo kader/vmbo TL School voor doeners 

54 6225 3,9 8,3 Vmbo TL/havo Sint Maartens College 

55 6225 0,9 5,4 vmbo kader/vmbo TL Sint Maartens College 

56 6222 0,7 4,7 vmbo kader/vmbo TL Sint Maartens College 

57 6222 0,7 4,7 vmbo kader/vmbo TL Sint Maartens College 

58 6227 8,1 7,6 vmbo kader/vmbo TL Sophianum 
 
 


